yBennyeHue (ymeHbLleHue)
4yucria Ha HeCKONbKO
eaAnHUL.




[NopaboTaTb Yac HacTan.

TaK 4YTO BpemMs He Tepsie

N paboTtaTtb HaYnHaemM»




Ha3oBu Bce yncrna no nopspgky,

HayiUHaAdA C HAUMMEHbLLUEero




Ha3oBu Bce yncrna no nopspgky,
Ha4yMHaaA C HAUMeHbLUuero
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Myxa neTuT BbiLle,
yeM oca, HO HMXe,
yem nyena.

KTO neTtuT Bblle BCcex?




PEIIEHME |  OTBET

YCJIOBHUE | BOIIPOC




oonblue. CKONbKO KpyroB?




5+2=7(K.)
OTBeT: 7 KpYyros.






Ha ... MeHbLlle « = »



6+21= 8
7 6+1=7

542=7 7-T=6

b | 7+

+1
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PYKN COrHyTbl B NNOKTAX,
KayaemM ronoBou U ABvraem Tesriom




Bo3bMu cocepa 3a pyku
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Monoaubl !




